MELLEKLET

AZ ANYAI MUNKAVALLALAS VIZSGALAT VALTOZOLISTAJA

Az aldbbiakban a Kohorsz '18 longitudinalis kutatas Anyai Munkavallalas Vizsgalatahoz kiala-
kitott kérddivének valtozokészletét mutatjuk be tablazatos formaban. A tabldzatban feltlin-
tetjUk a valtozok nevét, amely az SPSS adatbazisban szerepld valtozo nevét jeldli, a kérdések
szoveget, amely soran a kérddiv kérdéseit kozoljik szo szerint, a valaszlehetdségeket, ahol a

kérdések valaszkategoridi kertlnek bemutatasra, tovabba a szUréfeltételeket, amelyben be-
mutatjuk, hogy az adott kérdést kitél kérdeztik meg. Amennyiben egy adott kérdést minden-
kitél megkérdeztunk, Uresen hagytuk a cellat. A kérdések forrasait az 1.1.6. alfejezet ismerteti.

Véltozonév Kérdés szovege Vlaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1. ALAPADATOK

TOKEN Gyermek azonositéja (ID): Bevihetd értékek: 100101-999999

Q1_2 1. Tudomasom szerint a
kutatasban részt vevé gyermek

a4chiby szlletési datuma / Ev: gg}g
BETOLTOTT ADAT,
ELLENORIZD!
1- Januar
2 - Februdr
3 - Marcius
Q1_2_2. Tudomdsom szerint a 4- APT"'S
- . ], 5 - Mdjus
kutatdsban részt vevé gyermek L
P o 6 - Junius
gdchibm szuletési datuma / Honap: 7 Julius
BETOLT"OTT ADAT, 8 - AUgUSZUS
ELLENORIZD! 9 - Szeptember
10 - Oktober
11 - November
12 - December
Q1_2 3. Tudomasom szerint a
kutatasban részt vevé gyermek
g4chlbd szliletési datuma / Nap: Bevihetd értékek: 0-31
BETOLTOTT ADAT,
ELLENORIZD!

Okros Fruzsina, Boros Julianna, Fabian IIdikd, Kapitdny Baldzs, Kis Réka, Kopcsé Krisztina, Sdndor Nikolett Gabriella, Sindylkova Zséfia,
Spéder Zsolt, Szabados Daniel, Szabd Laura, Veroszta Zsuzsanna (2023). Jelentés az Anyai Munkavéllalds Vizsgalatrdl. Kohorsz '18 Magyar
Sziiletési Kohorszvizsgalat. Kutatasi Jelentések 108. KSH Népességtudomanyi Kutatointézet, Budapest. DOI: 10.21543/Kut.2023.1082.
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlir6feltételek
qdchibycorr HA AZ ADAT NEM EGlYEZIK,l 2018
CIMLISTABAN ROGZITSD! /Ev 2019
1 - Januar
2 - Februar
3 - Marcius
4 - Aprilis
HA AZ ADAT NEM EGYEZIK, Z ) Tu,a;fjs
g4chibmceorr CIMLISTABAN ROGZITSD! / 7 Jilus
Honap 8 - Augusztus
9 - Szeptember
10 - Oktober
11 - November
12 - December
HA AZ ADAT NEM EGYEZIK, S
g4chibdcorr CIMLISTABAN ROGZITSD! / Nap Bevihetd értékek: 0-31
Q1_3.A gyermek neme: 1~ Fid
g4chlsex IKREK ESETEN AZ ELSOSZU- 2-Lany
LOTTE!
Q1_4. Tudomdsom szerint a . )
‘ gvermeknek: 1- chs |kertestyere
ELLENORIZD!
Q1_5_1. Az On szletési da-
qdmbirthy tuma / Ev: BETOLTOTT ADAT,  Ev
ELLENORIZD!
1 - Januar
2 - Februdr
3 - Marcius
4 - Aprilis
A 5-Majus
Q1.5 2.Az0n sz_L_JIet_§)5| datu- 6 - Jnius
g4mbirthm ma/ Hg}nap: BETOLTOTT ADAT, 7~ Julivs
ELLENORIZD!
8 - Augusztus
9 - Szeptember
10 - Oktober
11 - November
12 - December
Q1.5 3. Az On szuletési détu-
a4mbirthd ma / Nap: BETOLTOTT ADAT, Bevihetd értékek: 0-31
ELLENORIZD!
qmbirthycort HA AZ ADAT NEM EGYEZIK, Ev

ROGZITSD! / Ev
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1- Januar
2 - Februdr
3 - Marcius
4 - Aprilis
5 - Mdjus
qdmbirthmeorr HA AZ ADAT NEM EGYEZIK, 6- Jumus
ROGZITSD! / Honap 7 - Julius
8 - Augusztus
9 - Szeptember
10 - Oktober
11 - November
12 - December
g4mbirthdcorr ESGAZZITAS%’A} II:JIEEZI EGYEZIK, Bevihetd értékek: 0-31
HA AZ ADAT NEM EGYEZIK,
g4mburthcorr ROGZITSD! / JO AZ EDESANYA
SZULETESI IDEJE
2. CSALADI HATTER
1-Hajadon
2 - Hazas
gdmmarstat Q2_1. Mi az On hivatalos csalddi 3 - Ozveqy
dllapota? 4 - Elvalt
5 - Azonos nemlek bejegyzett élettarsi
kapcsolata
Q2.2 Melyik litss igazaz |~ On @ hazastarsaval el
- . . 2 - Elettdrsaval él
g4mpartstat On valés partnerkapcsolati , N
helyzetére? 3- qutnere van, de nem éInek egytt, vagy
4 - Nincs partnere?
Q2 3.0nnek hany mérmeg- — f6
a4mchildnr szlletett, életben lévé, vér 88 - NEM TUDJA
szerinti gyermeke van? 99 - NEM VALASZOL
Q2_3 1.Szlletett-e a kutatds-  1-1lgen
g4newch ban szerepld gyermeke utdn 2-Nem
Ujabb gyermeke? 99 - NEM VALASZOL
Q2_3 2 Y.Mikorsziletettaz  (bevihetd értékek: 2018-2021)
gdyoungestchby On legfiatalabb gyermeke? / 88 - NEM TUDJA HA Q2 3 1=
Melyik évben: 99 - NEM VALASZOL
Q2_3 2 M.Mikorszlletettaz _ _ (bevihetd értékek: 1-12)
g4youngestchbm  On legfiatalabb gyermeke? / 88 - NEM TUDJA HA Q2 3 1=
Melyik hdnapban: 99 - NEM VALASZOL
1-1lgen
Qdpregnant Q2_4.0n jelenleg varandds-e, 2 - Lehetséges, nem tudja
(ton van-e Ujabb baba? 3-Nem

99 - NEM VALASZ0L
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
\ . , . hétben (bevihetd értékek: 2-43)
adpregweek ﬁezt—é%e\éaggfossaga hanyadik - ~ee” NEM TUDJA HAQ2_4=1
) 99 - NEM VALASZOL
1 - Igen, mindenképpen
Q2_6. Tervezi, hogy az elko- § ] Iqull:ggg :]geenq
g4chplan vetkezd egy éven beldl Gjabb 0
gyermeket vallal? 4 - Semmikeppen sem
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
Q2 7 Most arr6l a haztartds- 1 - Egy plyan lakas, csalddi hdz, ahol egy
rol, illetve lakasrol kérdezem, haztarts van , s .
amelyben On él. Azokat tekint- 2 . Egylollyan Iakas, 'csalad| haz, ahol tobb
juk egy haztartdsban él6knek, haztartas is egy,utt €, vagy )
a4hhtype akik k6z0s kasszan vannak, napi 3 - Esetleg egyeb.he\yzet all fenn. pld anya-
Kiadasaikat tekintve egyuti otthonbar), kollg’gmmban, hgjlékta\anszéllén
gazdalkodnak. vagy egyéb intézményben él?
£ 88 - NEM TUDJA
’ 99 - NEM VALASZOL
Q2_8. A kovetkezokben, kérem,
csak azokrdl a személyekrél o o
Gdhhsize beszéljen, akikkel On yaldban @—EIVIICOTL(JSS?? bevinet6 értékek: 2-25) HAQD 73
egy haztartdst alkot! Onnel : -
N ) . 99 - NEM VALASZOL
egy(tt hanyan élnek dsszesen
ebben a haztartashan?
?22_89_1} ?n‘aitkemr:[tette, hobgy - lgen
K28 _E} 6 lakik a haztartasban.
gdnhpartner Kik élnek Onnel egytt ebben a Zgé_NﬁgM TUDJA g? 21*38; 2
haztartasban? / Az On partnere 99 - NEM VALASZOL -
(hdzas- vagy élettarsa)
Q29 2. Kik élnek Onnel 1-lgen
egyutt ebben a haztartasban? 2 - Nem
Qdnhparent / Az On szilei (vér szerinti vagy 88 - NEM TUDJA HAGZ 522
egyéb) 99 - NEM VALASZOL
Q2_9 3. Kik élnek Onnel 1-1gen
egy(tt ebben a hdztartdsban? 2 - Nem
qénhmaparent s On nagyszlel (vér szerinti 88 - NEM TUDJA HAQ2 8>2
vagy egyéb) 99 - NEM VALASZOL
Q2 9 4.Kik éInek Onnel 1-1gen
egy(tt ebben a hdztartdsban? / 2 - Nem
GAnpparent Partnerének szillei (vér szerinti 88 - NEM TUDJA HAQ2 8>2
vagy egyéb) 99 - NEM VALASZOL
o « 1-1gen
Q29 5. Kik élnek Onnel
q4nhbioloch egytt ebben a haztartasban? / éé—NEEM TUDJA g? %358 >2
Az On vér szerinti gyermeke(i) . -
99 - NEM VALASZOL
Q29 6.Kik éInek Onnel 1-lgen
adhhadoptch egyutt ebben a haztartas- 2 -Nem HAQ2 852

ban? / Az On érokbefogadott
gyermeke(i)

88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALAS70L
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
Q2_9 7 Kik élnek Onnel egyitt 1-1gen
ebben a haztartasban? / AzOn 2 - Nem
GApartnerch partnerének korabbi kapcsola- 88 - NEM TUDJA HAGZ 8>2
tabol szarmazo gyermeke(i) 99 - NEM VALASZOL
Q2_9_8.Kik élnek Onnel 1-1gen
egytt ebben a haztartdsban? 2 - Nem
gAnhotherch / Mas rokon vagy nem rokon 88 - NEM TUDJA HAQ2.8>2
gyermeke(i) 99 - NEM VALASZOL
Q2 9 9. Kik éInek Onnel 1-1lgen
) egy(tt ebben a haztartasban? / 2 - Nem
aéhhmsib A7 On testvére() (fél- ésmos- 88 - NEM TUDJA HAQ2 8>2
toha testver is) 99 - NEM VALASZOL
02_9_10. Kik élnek Onnel ]Z'ﬁigq
g4hhotherrel egy(tt ebben a haztartasban? / HAQ2 8>2
Az On egyéb rokona(i) 88 - NEM TUDJA
9 99 - NEM VALASZOL
Q2.9 1. Kik élnek Onnel ;'ﬁg?ﬂ
) . e
g4hhothernorel Egyzét r?:rt?]ernothnaztartasban. / 88 - NEM TUDJA HAQ2 8>2
9 99 - NEM VALASZ0L
3. MUNKAVALLALAS
T-1gen
" . 2 -Nem
Pl
gdmstudy Q3_1.0On tanul jelenleg? 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
FELNYITOTT KERDES
1- Alapfok, altaldnos iskola
2 - Szakképzés, szakiskola, OKJ képzés
3 - Gimnazium, szakgimnazium (érettségit
ado képzés)
. o 4 - Erettségit kovetd szakképzés, technikum,
a4mstudyform tQaBn_uZI? Milyen szintd képzesben fels@oktatasi szakképzés HA Q3 1=
’ 5 - Felséfok, BA képzés
6 - Fels6fok, osztatlan vagy MA képzés
7 - Posztgradudlis képzés (PhD, doktori
iskola)
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1- lgen: rendelkezik &llassal/munkaval, és
aktivan dolgozik
A ) 2 - Nem:rendelkezik allassal/munkaval, de
qémactivty Q5_3. On jelenleg aktivan 10 io s em dolgozik (P1. GYED-en, GYES-en

dolgozik?

van)

3 - Nem: kordbban mar dolgozott, de jelenleg
nincs munkaja

4 - Nem: még nem volt fizetett munkaja
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
CSAK HA JELENLEG AKTiVAN DOLGOZIK!

1 - Korabbi (szllés elétti) munkahelyen valto-
zatlan munkakorben, beosztdshan
2 - Kordbbi (szUlés el6tti) munkahelyen mas
g4mwwhere Q3_4. Hol dolgozik 6n jelenleg? munkakorben, beosztasban HA Q3_3=1
3 - Uj munkahelyen
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL

Q3 _5_Y. Akutatdsban részt

. S _ éves(bevihet értékek: 0-2)
vevd gyermeke mennyi id6s

4chageatwy I . 88 - NEM TUDJA HA Q3 _3=1
? ’ —
volt, amikor On munkat vallalt: 99 - NEM VALASZ0L
/ Eves
Sjﬁ%‘rfn :Eéa:na::snl Ezzst  hénapos (bevihets értékek: 0-1)
adchageatwn o agrﬁikor o munkgt i 88~ NEMTUDIA HA Q3_3<1
X 99 - NEM VALASZOL
/ Honapos
&V (beviheto értékek:
Q3_6. Midta dolgozik jelenlegi  1984-2021) -
QAmstarty munkahelyén? Melyik évt? 8888 - NEM TUDJA HA QS 551
9999 - NEM VALASZOL
1- Teljes mértékben dllami/onkormanyzati
tulajdonu munkaltato
) 2 - Részben dllami, részben magdntulajdonu
admwowner Q37 Milyen tipust az On 3-Teljes mgrtekben magant}ulaljdonu cég HA Q3_3-1
munkahelye? 4 - Nonprofit szervezet, alapitvany
5 - Egyéb
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1 - Alkalmazott hatdrozatlan idejli szerzé-
déssel
3.8, A kovetkez6 kategdriak 2- A.I.kalmazott hatarozo__tt idejl ;zerzodessel
- ) - 3 - Kozfoglalkoztatott (kdzmunkds)
kozal hova sorolnd magat . , . o ) _
a4mwemp . ) . 4 - Tarsas vallalkozas tagja, résztulajdonos HA Q3_3=1
a jelenlegi munkaviszonya o ) .
alapjan? 5- E"gyem vallalkozd, tulajdonos
' 6 - Ostermel6
7 - Alkalmi munkat végez (fizikai vagy szel-
lemi)
1 - Gazdalkodd (mezégazdasighan)
2 - Iparos (termeld tevékenységet folytat)
P Q3_9. Milyen tipusui az On jéjgfsgletifo HA Q3_3<]
armentyp vallalkozasa? On: gall » HA Q3 8-456
5 - Szellemi szabadfoglalkozasu
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
qementempny oo Hanvalkalmazottia g e et ertatek: 0-999) HA Q3 31

van Onnek? HA Q3_8=4,5,6
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1- Fizikai
admoce Q3_10. Fizikai vagy szellemi 2 - Szellemi HA Q3_3=1
munkat végez On? 88 - NEM TUDJA HA Q3 8=123
99 - NEM VALASZOL
1-Van
) X HA Q3 3=
Q3 10_1. Van-e Onnek beosz- 2 - Nincs -
gdmocepsud tottja? 88 - NEM TUDJA gé\ ?3;18'1'2'3 &
99 - NEM VALASZOL -
. G HA Q3 3=
03.10_1_1. Hany beosztotta  ——— [0 (bevineto értekek: 1-999) HA Q3_8-123
g4mocepsubnr van Omek? 8888 - NEM TUDJA ) 803 10-14
' 9999 - NEM KIVAN VALASZOLNI —
Q3 10 1=1
1- Szakmunkat végez
I 2 - Segédmunkat vge'gez HA Q3 5]
Q3_10_11 0. Milyen tipusu . o HA Q3 8=1,2,3
g4mocevoc o " 3 - Betanitott munkat végez ~
munkat végez On? &Q3 10=1&
88 - NEM TUDJA Q310 1=2
99 - NEM VALASZOL - =
1~ Van HA Q3 _3=1
Q3_10_1_1_1Van-eehheza 2 - Nincs HA Q3 _8<123
a4mocecert munkdhoz valé szakmai bizo- &Q3 10=1&
nyitvanya? gg } Hgm Cj\fiém 03.10_1=2&
Q310 110=1
1-Van
. X HA Q3 3=
Q3 10_2.Van-e Onnek beosz- 2 - Nincs -
MO oter 88 - NEM TUDJA PAES St
99 - NEM VALASZOL -
. G HA Q3 3=
031021 Hény beosztottja  —==-— [0 (bevinetd értékek: 1-999) HA Q3_8-123
g4moceisubnr van Omek? 8888 - NEM TQDJA ) 203 1022 &
' 9999 - NEM KIVAN VALASZOLNI —
Q3 10 2=1
1 - Fels6vezetd (osztalyvezetd felett: iranyit,
dont, szankcional)
2 - Kozépvezeto (osztalyvezets: irdnyit, HA Q3_3=1
admocelead QSJOiZfZ. Milyen szint( szankcional) HA Q3 8=123
vezeté On? 3 - Alsovezet6 (osztdlyvezet6 alatt: munkdt & Q3 _10=2&
oszt, kdzvetit) Q3.10_2=1
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1- Fizikai
Gdmcaswpi Q3_M. Fizikai vagy szellemi 2 - Szellemi HA Q3_3=1
munkat végez On? 88 - NEM TUDJA HA Q3_8=7
99 - NEM VALASZOL
Q3_12. Onmagat is beleértve, - Kevg sebb,"mv\.nt 10 embert
. 2 -10 és 24 kozott
hany embert foglalkoztatnak a . o
munkahelyén? A teljes, tehat 3 - 2> €5 99 kozott
gdmwpnr ’ 4 -100 és 499 kozott HA Q3_3=1

legnagyobb céges létszamra
gondoljon, telephely esetén az
egész vallalatra!

5-500-at vagy tobbet
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
1 - Férfi
Q3_14. Az On kozvetlen fonoke 2~ MO .
a4mbossgender ferfi vagy n6? 3 - Nincs kozvetlen fénoke HA Q3_3=1
' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Nincsenek n6k
2 - Nagyon alacsony az aranyuk
Q3_15. Az On munkahelyén 3 - Kevesebb, mint a fele
milyen a nék ardnya? A teljes, 4 -Kb. a fele
g4mwpgenrate tehat legnagyobb céges Iét- 5 - Tobb mint a fele HA Q3_3=1
szamra gondoljon, telephely 6 - Nagyon magas az aranyuk
esetén az egész vallalatra! 7 - Csak n6k vannak
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Egyaltaldn nem
2 - Kissé
e 3 - Kozepesen
qdmwphisic Q’3j6. lMennywe erzl\ .f’|2|ka||ag 4 - Elégge HA Q3 3-]
farasztonak a munkdjat?
5 - Nagyon
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Egyadltaldn nem
2 - Kissé
e 3 - Kozepesen
g4mwnery Q.B—Wl I\jlennylre erZ|,|lC%eg|Ieg 4 - Eléggé HA Q3 3=1
kimerit6nek a munkajat?
5 - Nagyon
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q3_18.Hany orét dolgozik On -~ ¢rat (bevihetd értékek: 1-168)
g4mwhourextra egy atlagos héten, a tulorakat is 8888 - NEM TUDJA HA Q3_3=1
beszamitva? 9999 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q3 19 1. Milyen id6beosztas-  1- Teljes (heti legaldbb 40 6rds) munkaid6ben
ban dolgozik On? / Teljes (heti 2 - Részmunkaidében ~
qémahours legaldbb 40 6rs) vagy rész- 88 - NEM TUDJA HAGS 51
munkaid6ben? 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Rendszeresen
Q3 19 2.Rendszeresenvagy 2 - Alkalmijelleggel B
GAmwcasLal alkalmi jelleggel? 88 - NEM TUDJA HA Q3 31
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1 - Kotott munkabeosztassal
Q3 19 3. Kotott vagy rugalmas 2 - Rugalmas munkabeosztassal _
GAmflex munkabeosztassal? 88 - NEM TUDJA HA 3 551
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Otthonrdl
) 2 - Részben otthonrdl
g4mwhome (3_13_4. Otthonrl vagy nem 3 - Nem otthonrol HA Q3_3=1

otthonrdl dolgozik?

88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1-Van
o Q3_20. Van-e Onnek mellékal- 2 - Nincs
GAmsidejob lésa, mésoddllésa? 88 - NEM TUDJA HA Q3 51
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q3_21. Dolgozik On rendszere- ;:ﬁg?ﬂ
a4mwweekend ;Z?V(e!zgéil?abb havonta egyszer) 88 - NEM TUD J A ’ HA Q3 3=
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q3_22. Dolgozik On rendszere- ]Zill?lirgn
g4mwnight séjgsr;éll(ea%alabb havonta egyszer) 88 - NEM TUD}A , HA Q3_3=1
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
03_23. 1. A kovetkezd tényezok | EOvaltaldn nem fontos
mennyire jatszanak fontos
admfin szerepet abban, ho%]y Ona HA Q3_3-1
kutatasban szereplé gyermeke
L e 5 - Nagyon fontos
megszliletése utan (Ujra) dol-
qozik? / Anyagi ok 88 = NEMTUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q3_23 2. Akovetkez6 ténye-  1- Egydltalan nem fontos
z6k mennyire jatszanak fontos 2
szerepet abban, hogy On a 3
g4mwprof kutatasban szereplé gyermeke 4 HA Q3 3=1
megszlletése utan (Ujra) 5 - Nagyon fontos
dolgozik? / Karrierjie/munkdja 88 - NEM TUDJA
folytatdsa 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q3 23 3. Akovetkez6 ténye-  1- Egydltalan nem fontos
z6k mennyire jatszanak fontos 2
szerepet abban, hogy On a 3
g4mwnhome kutatasban szereplé gyermeke 4 HA Q3 3=1
megszliletése utan (Ujra) 5 - Nagyon fontos
dolgozik? / Kiszakadhasson 88 - NEM TUDJA
otthoni teend6i kozul 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q3_23 4. Akovetkezé ténye-  1- Egydltalan nem fontos
76k mennyire jatszanak fontos 2
szerepet abban, hogy On a 3
a4mwben kutatasban szereplé gyermeke 4 HA Q3 3=1

megszlletése utan (Ujra) dol-
gozik? / Munka mellett lehet
GYED-et kapni (GYED extra)

5 - Nagyon fontos
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
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0 - Egyaltalan nem elégedett
1

Q3_24. Mennyire elégedett On
a munkdjaval? Kérem, fejezze ki
valaszat 0-t6110-ig egy szam-

O oo N o ul &~ W

g4mwsat mal! A O jelentése, hogy ,egyal- HA Q3_3=1
talan nem vagyok elégedett”, a
10 jelentése, hogy ,teljes mér-
tékben elégedett vagyok”.
10 - Teljes mértékben elégedett
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q3 25. Az elmult 3hénapban  1- Hetenként tobbszor is
milyen gyakran tortént meg 2 - Havonta néhanyszor
Onnel, hogy mikor hazaért a 3 - Ritkdbban ~
aémloousen 1 nkabol, tal farad volt ahhoz, 4 - Nem fordult el HA QS 551
hogy elvégezze az otthoni 88 - NEM TUDJA
tennivalokat? 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q3 26. Az elmult 3honapban  1- Hetenként tobbszor is
milyen gyakran tortént meg 2 - Havonta néhanyszor
Onnel, hogy nehéz volt telje- 3 - Ritkabban -
g4mwlbhome siteni a csaldadi kotelezettseé- 4 - Nem fordult elé HA Q3 3=
geit, mert tul sok idét toltotta 88 - NEM TUDJA
munkajaval? 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q3 27 Azelmult 3hoénapban  1- Hetenként tobbszor is
milyen gyakran tortént meg 2 - Havonta néhanyszor
Onnel, hogy nem tudta ren- 3 - Ritkdbban _
gAmwibwork desen elldtni a munkajat, mert 4 - Nem fordult el6 HA Q3 3=
faradt volt az eléz6 napi sok 88 - NEM TUDJA
otthoni tennivald miatt? 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q3_28. Azelmiilt 3 honapban |~ Hetenként tobbszor s
! o 2 - Havonta néhanyszor
milyen gyakran tértént meg 3 _ Ritkabban
g4mwlbfam Onnel, hogy a csalddi kotele- . HA Q3 3=1
zettségei miatt nehéz volt a 4 = Nem fordult el
munkgéra koncentralnia? 88 - NEM TUDJA
I ' 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q3_29. Manapség sok szul6 1-..nagyon sok
- , 2 - ..6pp elegendd
érzi Uigy, hogy nem tud elég S ,
! g s 3 - ..kevesebb, mint 6n szeretné _
a4mchatime idét tolteni a gyermekével. On o , HA Q3 _3=1
. , . 4 - ..sokkal kevesebb, mint 6n szeretné
hogy érzi, a kutatasban részt
vevé gyermekével toltott id6...? 8- NEMTUDIA
" 9-NEMKIVAN VALASZOLNI
Q3_30. Mennyi az On havi N
nettd keresete? Kerjdk azt az ﬁ(_ﬁ ezer Ft / ho (bevihetd értékek:
a4minc Osszeget adja meg, amit az el- HA Q3 3=1

8888 - NEM TUDJA

mult honapban levondsok utan 9999 - NEM KIVAN VALASZOLNI

kapott (netto jovedelem)!
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek

Q3_30_1.Hanemtudja, vagy  1-Nett6 100 ezer Ft alatt
nem szeretné keresetét pon- 2 - Nettd 100-200 ezer forint kozott

admince tosan megadni, kérjlk, hogy 3 - Nett6 200-300 ezer Ft kozott :2 8§_§E)1:8888
kategoriak szerint adja meg 4 - Nett6 300 ezer Ft felett 9999 - ’
mult havi nettd (levondsok 88 - NEM TUDJA
utan kapott) jovedelmét! 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
CSAK HA RENDELKEZIK ALLASSAL, DE JELENLEG NEM DOLGOZIK
1-Igen, mar kordbbra tervezte, de még nem
valdsult meg
Q3_31. Tervezi-e, hogy (Ujra) 2 - lgen, tervezi a késébbiekben ~
gémworkplan munkat vallal? 3 - Nem tervez munkavallalast HAQS_3=2
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q3_31 1 Y. Akutatdsban
szerepld gyermeke mennyi idés , G HA Q3_3=2
qAmiwplanwage . 4t6l tervezi On a munkaval- —— —— &S (bevihetd érték: 0-18) HA Q3_31=2
lalast? / éves
Q3 311 M. Akutatdshan
qdmwplanwmonth szerepld gyerm_eke mennyiidés . honapos kordban (bevihetd érték:  HA Q3_3=2
koratdl tervezi On a munkaval-  0-12) HA Q3_31=2
lalast? / honapos
Q3 31 2 Y. A kutatdsban részt
vevd gyermeke mennyi idés ) o HA Q3 3=2
a4mprewplanwage Koratol tervezett On Gjra mun-  ——— éves (bevihet6 érték: 0-18) HA Q3_31-]
kat véllalni? / éves
Q3_31 2 M. Akutatdshan részt
admprenpnsmonth vevd gyermeke mgnnyi idds . honapos kordban (bevihet6 érték:  HA Q3_3=2
kordtol tervezett On Ujramun-  0-12) HA Q3_31=1
kat vallalni? / hdnapos
Q3_32 1. A kovetkez6 tényezok L
- 1-Igen, szerepet jatszik benne
szerepet jatszanak-e abban, e e
hogy On jelenleg (még) nem 2- K|sme.rteklben szerepet jatszik benne
g4mwreasnewch ol , .. 5-Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=2
tért vissza a munkaba? / Ismét
gyermeket vdllalt, vagy tervez 88 - NEM TUD»JA )
vallalni 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1 - Igen, szerepet jatszik benne
Q3_32_2.{gy tartja jonak a 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4mwreasonch kutatasban szereplé gyermeke 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=2
szempontjabol 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Igen, szerepet jatszik benne
) 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4mwreaschcarefin 43_32_3. A gyermekfeldgyelet 3 - Nem jdtszik benne szerepet HA Q3 3=2

tulsdgosan draga volna 88 - NEM TUDJA

99 - NEM KIVAN VALASZOLNI




MELLEKLET

Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
1-lgen, szerepet jatszik benne
Q3_32_4.Nem kapna/nem 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
admwreaschcareplace  kapott bolcsédei féréhelyeta 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 _3=2
gyermeknek 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-lgen, szerepet jatszik benne
Q332 5. Munkdja a munka- 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4mwreasworkp végzés helyszine miatt nem 3 - Nem jdtszik benne szerepet HA Q3 3=2
megfeleld 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-Igen, szerepet jatszik benne
' (3326, Munkéja munkaidd 2- Kismérték.ben szerepet jatszik benne )
gdmwreasworktime tekinteteben nem megfeleld 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=2
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-1gen, szerepet jatszik benne
. , 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
admwreasworkcont Sgn_wzrzn_eé le‘zrgaj a tartalmaban 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3_3=2
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-lgen, szerepet jatszik benne
Q3328 Tobbi gyermeke 2- Kismef'rtéklben szerepet jatszik benne HAQ3_3=2
g4mwreasotherch ellatasa miatt 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q2 351
88 - NEM TUDJA =
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-lgen, szerepet jatszik benne
; - 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
admwreaseldercare Séﬁjggaiali:);/t?eteg s2ul6 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3_3=2
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Igen, szerepet jatszik benne
. 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
a4mwreashealth (%Bia_éZ_]O. Egészsegi dllapota 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=2
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-lgen, szerepet jatszik benne
Q3_32. 11, Nincs kedve, nem 2- Kismétték_ben szerepet jatszik benne ]
a4mwreasnowork szeretne dolgozni 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=2
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-lgen, szerepet jatszik benne
) 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4mwreaspartner (3_32_12. Partnere ellenzi a 3 - Nem jdtszik benne szerepet HA Q3 3=2

munkavallaldsat

88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
Q3_33 1. Visszatérése utan 1 - Teljes (heti legaldbb 40 ¢ras) munkaidében

admplanwhours hogyan tervezi a munkat? / 2 - Részmunkaiddben HA Q3_3=2
Teljes (heti legaldbb 40 6ras) 88 - NEM TUDJA HAQ3 31#3
vagy részmunkaidében? 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI

1 - Rendszeresen

admplanwcasaal Q3 33 2.Rendszeresenvagy 2 - Alkalmi jelleggel HA Q3 3=2

alkalmi jelleggel? 88 - NEM TUDJA HAQ3 31#3

99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Kotott munkabeosztassal

Amplanwfiex Q3 33 3. Kotott vagy rugal- 2 - Rugalmas munkabeosztassal HA Q3 3=2
armp mas munkabeosztassal? 88 - NEM TUDJA HA Q3 31%3
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1 - Otthonrol
03_33_4. Otthonrcl vagy nem 2~ Reszoen ofthonrd] HA Q3_3=2
g4mplanwhome ofthonral? 3 - Nem otthonrdl HA Q3 3123
' 88 - NEM TUDJA =
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Korabbi (szlilés elétti) munkahelyen valto-
zatlan munkakorben, beosztdsban
Q3_34. Hol tervezi a munkdba 2- Korapb\ (szlllés e\o,tt|) munkahelyen mas HAQ3_3=2
g4mplanwhere L munkakorben, beosztasban
allast? 0 HA Q3 31#3
3 - Uj munkahelyen
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
0 - Egyaltalan nem érzi biztosnak
1
2
Q3_35. Mit gondol, mennyire .
) . , 4
biztos, hogy visszatérhetne 5
admiobsafe korabtl)! ’munkahlelyere, korabb| 6 HA Q3_3=2
munkdjahoz? Kérem, fejezze
o s 7
ki vdlaszat 0-t6l10-ig egy 8
szammal!
9
10 - Teljes mértékben biztosnak érzi
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
Q3_36. Amennyiben On gyer- 1~ Biztosan lenne
meke haroméves kora el6tt 2 - Valoszin(leg lenne
admiobophours visszamenne dolgozni kordbbi 3 - Valészindleg nem lenne HA Q3 322

munkahelyére, lenne vagy nem 4 - Biztosan nem lenne
lenne arra lehetdsége, hogy ott 5 - Nem tudja
részmunkaidében dolgozzon? 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Q3_37. Amennyiben On gyer-
meke haroméves kora elétt 1- Biztosan lenne

visszamenne dolgozni korabbi 2 - Valdszindileg lenne
munkahelyére, lenne vagy nem 3 - Valdszintleg nem lenne

gémjobopfiex lenne arra lehetésége, hogy ott 4 - Biztosan nem lenne HAG5_3=2
rugalmas munkabeosztashan, 5 - Nem tudja
vagy részben otthonrdl dol- 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
gozzon?
1- Tovdbbra is valtozatlan formdban mikodott
2 - Jelent6sen dtalakult és ez 1étszamleépi-
Q3_38. Tudomasa szerint az On téssel Jart” , o
L s 3 - Jelent6sen atalakult, de ez nem jart jelen- ~
a4mworkpfunk anyasdgi elldtasanak idészaka R HA Q3 3=2
] t6s létszamleépitéssel
alatt munkahelye: .
4 - Megsz(int
98 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
CSAK HA JELENLEG NEM FOGLALKOZTATOTT
1-1gen, mar korabbra tervezte, de még nem
valésult meg
gdminacwplan 013739. Tervezi-e, hogy munkat 2 - lgen, tervezia kesoblb|eklben HA Q3 3-34
vdllal? 3 - Nem tervez munkavallaldst -
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q3 39 1 Y. Akutatdsban
) szerepld gyermeke mennyi id6s , NP HA Q3 3=34
géminacplanviage kordtol tervez munkavallaldst? ———— éves (bevinetd ertek: 0-18) HA Q3 _39=2
/ éves
Q3 39 1 M. A kutatdshan
! szereplé gyermeke mennyi idés , P HA Q3 3=34
adminacplanwmonth Koratol tervez munkavallaldsty —— —— hénapos (bevihetd érték: 0-11) HA Q3_39=2
/ hénapos
Q3 39 2 Y. Akutatdshan
) részt vevé gyermeke mennyi , b HA Q3 3=34
g4minacprewplanwage id6s koratol tervezett munkat  —— —— éves (bevihetd érték: 0-18) HA Q3_39<]
vallalni? / éves
Q3 39 2 M. Akutatasban
) részt vevé gyermeke mennyi , P HA Q3 3=34
g4minacprewplanwmonth id6s koratol tervezett munkdt  —— —— honapos (bevihetd érték: 0-11) HA Q3_39<]

vallalni? / hdnapos
Q3 40 1. Akovetkezd ténye-  1-1Igen, szerepet jatszik benne
76k szerepet jdtszanak-e abban, 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4minacreasnewch  hogy On jelenleg (még) nem 3 - Nem jétszik benne szerepet HA Q3_3=34
dolgozik? / Ismét gyermeket 88 - NEM TUDJA
vallalt, vagy tervez vdllalni 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1-lgen, szerepet jatszik benne
Q3_40_2.1gy tartja jonak a 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4minacreasch kutatdsban szereplé gyermeke 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=34
szempontjabdl 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Igen, szerepet jatszik benne
" 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4minacreaschcarefin ?jga,égoogzhAd?a'ygearTOell:aelugyelet 3 - Nem jdtszik benne szerepet HA Q3 3=34
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-Igen, szerepet jatszik benne
Q3_40_4. Nem kapna/nem 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
adminacreaschcareplace  kapott bolcsédei féréhelyeta 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=34
gyermeknek 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
03_40_5. Nem talaina/nem |~ 19€M szerepet atszik benne.
. talalt a munkavégzés helyszine 2- K|sm¢rtek_ben szerepet jatszik benne
g4minacreasworkp tekintetében megfeleld mun- 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=34
kahelyet 88 - NEM TUD}A ,
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1 - Igen, szerepet jatszik benne
Q3_40_6. Nem taldlna/nem 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
gdminacreasworktime  talalt munkaidd tekintetében 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=34
megfeleld munkat 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Igen, szerepet jatszik benne
Q3_40_7. Nem taldlna/nem 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
adminacreasworkcont  taldlt tartalmaban megfeleld 3 - Nem jdtszik benne szerepet HA Q3 3=34
munkat 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Igen, szerepet jatszik benne
o 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne B
g4minacreasotherch Sllzé_tgga_rii;?tbbl gyermeke 3 - Nem jdtszik benne szerepet Eﬁ 82—3;134
88 - NEM TUDJA -
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-lgen, szerepet jatszik benne
. i 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4minacreaseldercare Sgn—ggz—az'al(rﬁi?eteg sz0l6 3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=34
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Igen, szerepet jatszik benne
L 2 - Kismértékben szerepet jatszik benne
g4minacreashealth (3_40_10. Egészsegi allapota 3 - Nem jdtszik benne szerepet HA Q3 3=34

miatt

88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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1-lgen, szerepet jatszik benne

2 - Kismértékben szerepet jatszik benne

3 - Nem jatszik benne szerepet HA Q3 3=34
88 - NEM TUDJA

99 - NEM KiVAN VALASZOLNI

1-lgen, szerepet jatszik benne

2 - Kismértékben szerepet jatszik benne

3 - Nem jdtszik benne szerepet HA Q3 3=34
88 - NEM TUDJA

99 - NEM KiVAN VALASZOLNI

Q3 41 1. Hogyan tervezi a 1 - Teljes (heti legalabb 40 drds) munkaidében

Q340 1. Nincs kedve, nem

gdminacreasnowork .
szeretne dolgozni

Q3 _40 12. Partnere ellenzi a

gdminacreaspartner AR
munkavallaldsat

adminacplanwhours munkat? / Teljes (heti legaldbb 2 - RészmunkaidGben HA Q3 3=34
40 6rds) vagy részmunkaidé- 88 - NEM TUDJA HAQ3 39#3
ben? 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1 - Rendszeresen
qdminacplancasua Q3_41_2.Rendszeresenvagy 2 - Alkalmi jelleggel HA Q3_3=34
alkalmi jelleggel? 88 - NEM TUDJA HA Q3 _39#3

99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Kotott munkabeosztassal

qdminacplanwfiex Q341 3 Kotott vagy rugalmas 2 - Rugalmas munkabeosztassal HA Q3 3=34
munkabeosztdssal? 88 - NEM TUDJA HAQ3 39#3
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Otthonrdl

3 2 - Részben otthonrdl ~
Q3_41_4. Otthonrol vagy nem 2 _ Nem ofthonrol HA Q3 3=34

37
otthonrdl 88 - NEM TUDJA HA Q3 39+#3

99 - NEM KIVAN VALASZOLNI

1-lgen

2 - Nem

88 - NEM TUDJA

99 - NEM KIVAN VALASZOLNI

1 - Alkalmazott hatdrozatlan idej szerz6-
déssel

2 - Alkalmazott hatdrozott idejl szerz6déssel
3 - Kozfoglalkoztatott (kozmunkas)

4 - Gyakornok

5 - Tulajdonos

6 - Résztulajdonos HAQ2 2=4
7 - Tarsas vallalkozas tagja HA Q3_42=
8 - Egyéni vdllalkozo

9 - Ostermeld

10 - Alkalmi munkat végez (fizikai vagy

szellemi)

88 - NEM TUDJA

99 - NEM KIVAN VALASZOLNI

gdminacplanwhome

Q3_42. Partnere jelenleg
g4pactiv dolgozik-e, végez-e valamilyen
keresd tevékenységet?

HAQ2_2+4

Q3 _43. Az aldbbi kategoridk
a4pwemp kozl hova sorolnd partnerét a
munkaviszonya alapjan?
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1- Teljes mértékben &llami/onkormanyzati
tulajdonu munkaltato
2 - Részben dllami, részben magantulajdonu
adpwonner Q3_44. Milyen tipust az On 3 - Teljes mértékben magantulajdonu cég HAQ2 2#4
partnerének munkahelye? 4 - Nonprofit szervezet, alapitvany HA Q3_42=
5 - Egyéb
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-Tanul
L 2 - Munkanélkuli
0o 22
aét jelblje meg! 4 - Egyéb inaktiv HA Q3 42=2
’ 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
0 - Egyaltaldn nem vagyok elégedett
1
Q3_46. Mennyire elégedett On §
az anyagi helyzetével? Kérem, A
fejezze ki valaszat 0-tol 10-ig 5
adfinsatis egy szammal! A 0 jelentése, 6
hogy ,egyaltalan nem vagyok 7
elégedett”, a 10 jelentése, hogy 8
Jtelies mértékben elégedett
vagyok”. y . - )
10 - Teljes mértékben elégedett vagyok
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Nagy nehézségek aran
2 - Nehézségek dran
Q3_47. Véleménye szerint, 3 - Kisebb nehézségek dran
adsubfinsit hcl)gyanltudja fedgzni az On 4- Vi“szony\ag konnyen
hdztartdsa a szokasos kiada- 5 - Konnyen
sokat? 6 - Nagyon kénnyen
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q3_48. Mindent dsszevetve,
mennyi az On haztartdsanak
havi bevétele? Kérjik azt a ,
‘ teljes dsszeget adja meg, ami- —_____ezrft/ho
g4hhinc ' 8888 - NEM TUDJA

b6l az elmult honapban az On
haztartdsa gazdalkodott (ado-
és jarulék-levondsok utani
nettd dsszbevétel)!

9999 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
Q3_49.Hanem tudja haztar-  1-150 ezer Ft alatt
tasdnak bevételét pontosan 2 -150-250 ezer Ft kozott
megadni, kérjuk, hogy katego- 3 - 250-350 ezer Ft kozott 5
gdhhince ridkbol vélassza ki amalthavi 4 - 350-500 ezer Ft kozott HA Q3_48-8388,

nettd (ado- és jarulék-levo-
nasok utan kapott) haztartasi
bevételek 6sszegét!

5-500 ezer Ft felett
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI

9999

4. DISZKRIMINACIO

Q4 1. Tapasztalta vagy nem
tapasztalta munkaba vissza-

térd kisgyermekes anyaként 1-lgen
gédiscprom a munkahelyi hatranyos 2~ Nem HAQS 51
megkulonboztetés kovetkezo 88 - NEM TUDIA HAQ3_824,56
y o 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
formait? / hatranyt szenvedett
eléléptetésben
1-1lgen
qddiscfin Q4 _2.hdtrany szenvedett ajo- 2 - Nem HA Q3_3=1
vedelmének megallapitasdban 88 - NEM TUDJA HA Q3 8+#45,6
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q4 _3. munkaltatéja indok 1- Igen
nélkil elutasitotta az atipikus
g4discwtype foglalkoztatas (pl. részmpunka— 2-Nem HAQS_3=1
id6s, vagy otthoni munkavég- 88 - NEM TUDJA ; HA Q3_824.56
n e 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
76s) lehetéségét
Q4 _4. leépités, elbocsatas, 1-1gen
addiscdonns felvétel vagy kivalasztdsidején 2 - Nem HA Q3 3=1
hatranyosan megkuldnboz- 88 - NEM TUDJA HA Q3 8#45,6
tették 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1-lgen
qddischen Q4 5. juttatast, ke’pzésen_ valo 2-Nem HA Q3 3=1
részvételt megtagadtak Ontél 88 - NEM TUDJA HA Q3 82456
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q4_6. munkdba visszatérését  1-1Igen
qddiscire megakadalyoztak vagy kotele- 2 - Nem HA Q3 3=1
76 visszavétel utdn elbocsdtot- 88 - NEM TUDJA HA Q3_8#4,5,6
tak mondvacsinandlt indokkal 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-lgen
addischack Q4 7. munka’ba visszatérés 2-Nem HA Q3 3=1
utan visszaléptették 88 - NEM TUDJA HA Q3 _8#45,6
99 - NEM KIiVAN VALASZOLNI
1-1gen
addiscelse Q4 _8. egyéb diszkriminaciot 2 - Nem HA Q3 3=1
tapasztalt 88 - NEM TUDJA HA Q3 8#4,56

99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
5. TAMOGATASOK IGENYBEVETELE, ISMERETE, JOGISMERET
Q5_1. Kérem, mondja meg,
hogy a felsorolﬁak kozul Qn 1 - Részesillnek
vagy (ha van) Onnel egytt L
(A X . 2 - Nem részesiinek
g4sourcefamsup ¢16 partnere jelenleg melyik
tamogatashol részesiilnek. / 88 -NEMTUDJA
e o 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Csaladi potlék (nevelési ellatas,
iskoldztatdsi tdmogatas)
Q5_2. Magasabb 6sszeg csald- 1- Részesulnek
adsourcedissup di potlék (tartdsan beteg vagy 2 - Nem részestinek
stlyosan fogyatékos gyermek 88 - NEM TUDJA
utdn) 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1 - Részeslinek
adsourcecsed QS_j._CSED (csecsemdgondo- 2 - Nem részesiiinek
zasi dif) 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q5_4. GYED (gyermekgondo-  1- Részesliinek
adsourcegyed zasi dij), barmilyen formaban: 2 - Nem részesulnek
munkavégzés melletti, diplo- 88 - NEM TUDJA
mas, stb. is 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q5 5. GYES (gyermekgondo-  1- Részeslinek
adsourceyesm 7ast seqitd ellatas, .kora’bbanlg 2 - Nem részestilnek
gyermekgondozasi segély) On 88 - NEM TUDJA
dltal igénybe véve 99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q5_6. GYES (gyermekgondo-  1- Részesliinek
zast segité ellatds, kordbban: 2 - Nem részestinek
gésourcegyesf gyermekgondozasi segély) Apa 88 - NEM TUDJA HAGZ 24
dltal igénybe véve 99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Részesliinek
adsourceayet Q5_7. GYET (gyermeknevelési 2 - Nem részestilnek
tdmogatds) 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
1 - Részesliinek
adsourcefamtax Q5_8..C.sa\a'di adokedvezmény, 2 - Nem részesinek
csaladi jarulékkedvezmény 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1 - Részesliinek
Q5_9. Rendszeres gyermekvé- 2 - Nem részestinek
gdsourcesec

delmi kedvezmény

88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
6. MUNKAMEGOSZTAS

1-Naponta
Q6_1. Szokott-e az On haztarta- 2 - Hetente t6bbszor
sa rendszeresen igénybe venni 3 - Hetente

adpaidhw fizetett seqgitséget a hdztartasi 4 - Havonta

munkak, vagy gyermekfel- 5 - Evente
Ugyelet elvégzésében? Ha igen, 6 - Soha nem vesz igénybe fizetett segitséget
milyen gyakran? 8 - NEM TUDJA

9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
0 - Egyaltaldn nem vagyok elégedett

Q6_2. Osszességében

mennyire elégedett azzal,

ahogyan partnerével a
g4hwsharesat haztartds elldtasat érinté

feladatokat megosztjak? Kérem,

fejezze ki valaszat 0-tol 10-ig

egy szammal!

HAQ2 2+#4

O o ~Noyul &~ NN —

10 - Teljes mértékben elégedett vagyok
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q6_3 1 1.Kérem, mondja meg, 1- Inkabb On
hogy egy &tlagos HETKOZNA- 2 - On és partnere megosztva/egy(tt
PON és egy 4tlagos HETVEGEN 3 - Inkdbb a partnere
a4wdhwcook ki végzi Onoknél ezeket a 4 - Mindig vagy altaldban valaki mas HAQ2 2=4
feladatokat? Kinek a feladata 7 - NEM ERINTI
egy &tlagos HETKOZNAPON: 8 - NEM TUDJA
/ Fézés 9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_3 1 2.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

g4hwdwwdish egy atlagos HETKOZNAPON: 4 - Mindig vagy dltalaban valaki mas HAQ2 2#4
/ Mosds 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkdbb On

2 - On és partnere megosztva/egyitt
Q6_3 1 3.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

g4wdhwshop egy atlagos HETKOZNAPON: /4 - Mindig vagy éltaldban valaki més HAQ2 2#4
Bevdsdrlas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA

9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1- Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(itt
Q6_3 1 4.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
g4wdhwclean eqy atlagos HETKOZNAPON: /4 - Mindig vagy &ltaldban valaki mas HAQ2 2#4
Takaritas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkabb On
6.3 15 Kinekafeaddta 2 01 ESPAITEe megosita/eoyit
q4wdhwrep eay tagos HETKOZNAPON: = _ vy g vagy altalsban valaki mas HA Q2_2#4
/ Kisebb javitasok a lakasban/ ;
hézban és a héz korl 7= NEMERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkdbb On
Q6 3 16. Kmek a feladata § : l(?]ﬂaegbp:rggStrﬁer;egosztva/ egytt
Qéwdhcalc 0y atlagos HETKOZNAPON: /-y i vagy aitaléban valaki més HA 2.2 4
A kiadasok, bevételek figyelem- -
mel kovetése 7= NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkabb On
2 - On és partnere megosztva/egyitt
Q6_3 1 7 Kinek a feladataegy 3 - Inkdabb a partnere
a4wdhwleisure 4tlagos HETKOZNAPON: / Sza- 4 - Mindig vagy altaldban valaki mas HAQ2 2#4
badidés programok szervezése 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_3 1 8.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
g4wdhwchcare egy &tlagos HETKOZNAPON: /4 - Mindig vagy &ltalaban valaki mas HAQ2 2#4
Gyerekek ellatasa 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
) 3 - Inkabb a partnere
qAwehwcook 6_3 21 Kinek afeladata eqy ;v vagy altalaban valaki mis HAQ2 24

4tlagos HETVEGEN: / Fézés

7-NEMERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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1-Inkabb On
2 - On és partnere megosztva/egy(itt
Q6_3 2 2.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
qdhwewwdish egy &tlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy altaldban valaki més HAQ2 2#4
Mosogatds 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_3 2 3.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
q4wehwshop egy atlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy altaldban valaki més HAQ2 24
Bevasarlas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_3 2 4.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
g4wehwclean egy &tlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy &ltalaban valaki mas HAQ2 2#4
Takaritas 7 - NEMERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Inkabb On
632 5. Kinek a feladata 2-0n és partnere megosztva/egytt
egy atlagos HETVEGEN: / 3 - Inkabb a partnere _
a4wehwrep X . L 4 - Mindig vagy altalaban valaki mas HAQ2 2=4
Kisebb javitdsok a lakasban/ -
hazban és a haz kortl 7= NEMERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Inkdbb On
Q6.3 2 6. Kinek a feladata 2-0n g’s partnere megosztva/egyUtt
eqy dllagos HETVEGEN /A 5~ Ikdbba partnere
g4wehwealc > . o 4 - Mindig vagy dltalaban valaki mdas HAQ2 2#4
kiadasok, bevételek figyelem- -
mel kovetése 7= NEMERINT!
8- NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_3 2 7 Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
qdwehwleisure egy atlagos HETVEGEN: / Sza- 4 - Mindig vagy éltaldban valaki més HAQ2 2#4

badidds programok szervezése

7-NEMERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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1- Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(itt
Q6_3 2 8. Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

qdwehwchcare eqy atlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy altaldban valaki més HAQ2 24
Gyerekek ellatasa 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA

9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
0 - Egyaltalan nem vagyok elégedett

Q6_4. Osszességében meny-
nyire elégedett azzal, ahogyan
partnerével a gyermekgon-

O oo ~Noul &~ W —

g4chcaresharesat  dozast érinté feladatokat HAQ2 2#4
megosztjak? Kérem, fejezze
ki valaszat 0-tol 10-ig egy
szammal!
10 - Teljes mértékben elégedett vagyok
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
Q6_5_1_1.,Kerem, monqja meg, 1= Inkabb On
hogy egy atlagos HETKOZNAf 2 - On és partnere megosztva/egy(tt
PON és egy dtlagos HETVEGEN ,
ki végzi Onoknél ezeket a fel- 3 - Inkabb a partnere ,
q4wdfeed . . 4-Mindig vagy altalaban valaki mas HAQ2_2=4
adatokat a kutatasban szerepld -
! 7 - NEM ERINTI
gyermekkel? Kinek a feladata
egy &tlagos HETKOZNAPON: 8 -NEMTUDJA
. 9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
/ Etetés
1~ Inkabb On
2 - On és partnere megosztva/egyitt
Q6_5_1 2. Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
a4wdbath egy atlagos HETKOZNAPON: / 4 - Mindig vagy altaldban valaki mas HAQ2 2#4
Flrdetés 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_5 1 3.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
g4wddress egy &tlagos HETKOZNAPON: / 4 - Mindig vagy &ltalaban valaki mas HAQ2 2#4
Oltoztetés 7 - NEMERINTI
8 - NEM TUDJA

9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
1-Inkabb On
2 - On és partnere megosztva/egy(itt
Q6_5 1 4. Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

g4wddiaper egy &tlagos HETKOZNAPON: /4 - Mindig vagy altalaban valaki mas HAQ2 2#4
Pelenkazas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkabb On

2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_5 1 5.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

g4wdsleep egy atlagos HETKOZNAPON: 4 - Mindig vagy dltalaban valaki mas HAQ2 2#4
/ Altatas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkdbb On

2 - On és partnere megosztva/egyitt
Q6_5 1 6. Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

g4wdnight egy &tlagos HETKOZNAPON: /4 - Mindig vagy altalaban valaki mas HAQ2 2#4
Ejszakai megnyugtatas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Inkdbb On

2 - On és partnere megosztva/egyitt
Q6_5 1 7.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
g4wdsing egy atlagos HETKOZNAPON: /4 - Mindig vagy dltaldban valaki més HAQ2 2#4
Eneklés, mesélés, monddkézas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(itt
Q6_5 1 8. Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

g4wdplay egy atlagos HETKOZNAPON: /4 - Mindig vagy éltaldban valaki més HAQ2 2#4
J&ték a gyermekkel 7 - NEM ERINT]
8- NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkdbb On

2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_5 1 9.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

gdwdwalk egy atlagos HETKOZNAPON: /4 - Mindig vagy éltaldban valaki més HAQ2 2#4
Sétalds, jatszoterezés 7 - NEM ERINT
8 - NEM TUDJA

9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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1- Inkdbb On

Q6 5 1 10. Kinek a feladata 2 - On és partnere megosztva/egyUtt

eqy atlagos HETKOZNAPON:/ -~ INkdbba partnere

gadwdtransp A gyermeket odavinni/elhozni 4 - Mindig vagy altalaban valaki mas HAQ2 2#4
programokrl, bolcsédébol 7= NEMERINTI
’ 8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkabb On

2 - On és partnere megosztva/egy(tt

. 3 - Inkabb a partnere
g4wefeed St?az;JS&zﬁ]E'TCEZEEI_fi‘gfeit:segy 4- Mindig vagy altalaban valaki mdas HAQ2 2#4
‘ 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egyitt
Q6_5 2 2. Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

g4webath eqy atlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy dltaldban valaki mas HAQ2 2#4
Flrdetés 7 - NEMERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkdbb On

2 - On és partnere megosztva/egyitt
Q6_5 2 3.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

qdwedress eqy atlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy éltalaban valaki mas HAQ2 24
Oltoztetés 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkabb On

2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_5 2 4.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere

qdwediaper egy &tlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy altalaban valaki més HAQ2 24
Pelenkazas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkabb On

2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_5 2 5.Kinek a feladata 3 -Inkabb a partnere

qdwesleep egy &tlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy altaldban valaki més HAQ2 24
Altatds 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA

9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
1-Inkabb On
2 - On és partnere megosztva/egy(itt
Q6_5 2 6.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
qdwenight egy &tlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy altaldban valaki més HAQ2 2#4
Ejszakai megnyugtatas 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkabb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_5 2 7 Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
qdwesing egy atlagos HETVEGEN: / Enek- 4 - Mindig vagy éltaldban valaki més HAQ2 2#4
lés, mesélés, mondokazds 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1~ Inkdbb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_5 2 8.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
g4weplay egy &tlagos HETVEGEN: / J&ték 4 - Mindig vagy altalaban valaki mas HAQ2 2#4
a gyermekkel 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1-Inkabb On
2 - On és partnere megosztva/egy(tt
Q6_5 2 9.Kinek a feladata 3 - Inkdbb a partnere
qdwewalk egy atlagos HETVEGEN: / 4 - Mindig vagy éltalaban valaki mas HAQ2 24
Sétdlas, jatszoterezés 7 - NEM ERINTI
8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
1- Inkdbb On
6.5 2 10. Kinek a feladata 2-0n g’s partnere megosztva/egyutt
eqy ailagos HETVEGEN: /A 5~ Inkdbb a partnere ,
gadwetransp AR 4 - Mindig vagy dltalaban valaki mdas HAQ2 2#4
gyermeket odavinni/elhozni -
programokrol, bolcsédébol 7= NEMERINTI
' 8 - NEM TUDJA
9 - NEM KIVAN VALASZOLNI
7. KULSO SEGITSEG, BOLCSODE
Q7_1.Jar-e az On, kutatasban
\ . o .. T-lgen
részt vevé gyermeke bolcsédeé-
gdnursery be? Csaladi napkozit, munkahe- 2~ Nem
Iy, magan- és minibolcsddétis oo~ NeM TUDJA
e 99 - NEM VALASZOL
beleértve
1 - Hagyomanyos bolcséde
2 - Csalddi napkozi
: o .. 5=Munkahelyi bolcséde
adnurstype Q7_2. Miven tipusu bolcsodel - e aiessde HA Q7 11

ellgtast vesznek Onok igénybe?

5 - Mini bolcséde(i csoport)
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
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Q7_3_Y.Mennyi id6s volt a
kutatdsban részt vevé gyer-
meke, amikor On bolcs6débe

_ éves (bevihetd értékek: 0-2)

g4nursagey ) o 88 - NEM TUDJA HA Q7 1=
adta? Ideértve a ‘cs.aljc.}drl MU= 00 NEM VALASZOL
kahelyi-, vagy minibolcsédéket
is! / éves
Q7_3 M. Mennyiidés volt a
kutatdsban részt vevé gyerme- — hdnapos kordban ( bevihetd értékek:
adnursagemn ke, amikor On bt’)l\csédébe adta? 0-11) HA Q7 141
Ideértve a csalddi-, munkahe- 88 - NEM TUDJA -
lyi-, vagy minibolcsédéket is! /99 - NEM VALASZOL
hdénapos
1-1gen
Q7_4. Tervezi-e a gyermeket 2 -Nem B
aéplannrs bolcsédébe adni? 88 - NEM TUDJA HAQT1=2
99 - NEM VALASZOL
Q7_5_1. El6fordul legaldbb
1-1Igen
hetente egyszer, hogy partnere 2 Nem
g4partalone egyedil gondoskodik a kuta- HAQZ2 2=4
tashan szerepld gyermekukro| 88 - NEMTUDJA
. L N 99 - NEM VALASZOL
gy, hogy On nincs velk?
~ 6rdt (bevihet6 értékek: 1-168)
adpartalonehour Q7_5_1 1. Egy héten kortlbelul 777 - KEVESEBB MINT EGY ORAT HAQ2 2#4
hany orat? 888 - NEM TUDJA HA Q7 5 1=1
999 - NEM VALASZOL
Q7_5 2. Eléfordul-e legaldbb
. 1-1lgen
hetente egyszer, hogy kutatas-
g4che ban szereplé gyermekére Onon 2= Nem
és partnerén kivul valaki mas 88 = NEM TUDJA
o 99 - NEM VALASZOL
vigyaz?
1-1lgen
Q7_6_1.Haigen ki?/Nagy-  2-Nem _
Géchegp sz0l6 88 - NEM TUDJA HAQ7 5 2]
99 - NEM VALASZOL
Q7_6_2. Ha igen, ki? / Mas ]z'ﬁifn
4chcnopaid nem fizetett segitség (rokon, HAQ7 5 2=
’ i ismerés barat)g o 88 - NEMTUDJA o
’ 99 - NEM VALASZOL
1-1gen
. Q7_6_3.Haigen, ki? / Fizetett 2 -Nem ~
Gdchcpaid segitséq 88 - NEM TUDJA HAQ7 5 2=

99 - NEM VALASZOL
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Valtozonév Kérdés szévege Szlréfeltételek
8. ERTEKEK, SZEREPEK

Q8 1. Ha munka nélkul is lenne

Vdlaszlehet6ségek

1 - Inkdbb dolgozna ilyen helyzetben is, vagy

annyi pénze/pénzik, ameny-

2 - Inkdbb nem dolgozna?

Awdecision nyit On megfelelének tartana
’ aymegélhetgéshez hogyan 88 - NEM TUDJA
. ) ' 99 - NEM VALASZOL
déntene:
Q8 2 1. Kérem, mondja meg, ]2_ Egyaltalan nem ert eqyet
mennyire ért egyet a kovetke- 3
adatthw zp’kke\! Héziaészonynaklle'nﬂi A
leephpeetneglyyig Zgg]rﬁagr\;algigtaz 5 - Teljes mértékben egyetért
keresé munka. Y 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1- Egyadltaldn nem ért egyet
Q8 2 2. Egy dolgozd anya 2
ugyanolyan meleg és szoros 3
g4attwmoth kapcsolatban lehet a gyereke- 4

ivel, mint egy olyan anya, aki
nem dolgozik.

5 - Teljes mértékben egyetért
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL

gdattearnings

Q8 2 3. Azahelyes, haa férj
is és a feleséq is hozzajarul a
csalad jovedelméhez.

1 - Egyaltalan nem ért egyet
2

3

4

5 - Teljes mértékben egyetért
88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

Q8 2 4. Abodlcsédébe jard
kisgyerekek nem kapnak rosz-

1 - Egydltalan nem ért egyet

gdattnurs , )
© 88-NEMTUDJA
99 - NEM VALASZOL
1- Egydltaldn nem ért egyet
Q8 2 5. Ha elég bolcséde 2
lenne az orszagban, teljesen 3
g4attearlyw elfogadhato lenne, hogy az 4

anydk a gyermek kétéves kora
utdn visszamenjenek dolgozni.

5 - Teljes mértékben egyetért
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
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MELLEKLET

Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1 - Egydltalan nem ért egyet
Q8 2 6. Fél6, hogy ha tul 2
sokaig marad otthon egy anya 3
adattstayinghome  a gyerekeivel, akkor kiesik a 4
gyakorlatbdl, és lemarad a 5 - Teljes mértékben egyetért
szakmajaban. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
0 - Egyaltalan nem vagyok elégedett
1
Q8_3. Osszességében 2
mennyire elégedett On az 3
életével mostandban? Kérem, 4
fejezze ki valaszat 0-tol 10-ig 5
q4lifesat egy szammal! A O jelentése, 6
hogy ,egyaltalan nem vagyok 7
elégedett”, a 10 jelentése, hogy 8
teljes mértékben elégedett 9
vagyok”. 10 - Teljes mértékben elégedett vagyok
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
0 - Soha
Q8 4. Azelmult honap soran  1- Szinte soha
milyen gyakran érezte gy, 2 - Néha
a4nocontrol hogy képtelen kézben tartani 3 - Elég gyakran
azokat a dolgokat, amelyek 4 - Nagyon gyakran
fontosak az életében? 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
0-Soha
Q8_5. Az elmdlt hénap soran ]Z:Sl\lzé%t; soha
) milyen gyakran bizott magaban, .
g4confident ; . . 3-Elég gyakran
hogy képes megoldani szemé-
lyes problémait? 4 - Nagyon gyakran
' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
0 - Soha
Q8_6. Az elmult honap sordn ]zis,qzé?;e soha
milyen gyakran érezte Ugy, .
g4control hogy a dolgok az On kedve 3 - Elég gyakran
szerint alakulnak? 4 - Nagyon gyakran
' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM KiVAN VALASZOLNI
0 - Soha
Q8 7. Az elmult hénap soran 1 - Szinte soha
milyen gyakran érezte gy, 2 - Néha
gddifficulty hogy a nehézségek Ugy felhal- 3 - Elég gyakran

mozddtak, hogy mar nem tud
Urrd lenni rajtuk?

4 - Nagyon gyakran
88 - NEM TUDJA
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
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MELLEKLET

Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
9. KULONELO APA
Q9_1. Egy haztartasban él-e On ;ﬁg?ﬂ
4fsepar iek;;?;?;tl)?n szerepl§ gyerme- 88 - NEM TUDJA ,
99 - NEM KIVAN VALASZOLNI
Q9_2 Y. A gyermek mennyi
g4fseparagey id6s kora Otanem élegyuttaz — éves (bevihetd értékek: 0-2) HA Q9 1=2
apjaval? / éves
Q9 _2 M. Akovetkezd kérdések
a kutatdsban szereplé gyer-
meke Vér szerinti apjara vo- ~honapos koratol (bevihetd értékek: B
Géfseparagem natkoznak. A gyermek mennyi  0-11) HAQ9_I=2
id6s kora 6ta nem él egyiitt az
apjaval? / honapos
1-lgen
) . ) 2-Nem
q4fseparliv Q9_3.El-e a gyermek apja? 88 - NEM TUDJA HA Q9 1=2
99 - NEM VALASZOL
1- Ugyanazon a teleptlésen, ahol On
2 - Mas telepiilésen, Magyarorszagon bell _
. ! i HA Q9 1=2
g4fseparwhere Q9 4.Hol élagyermekapja? 3 - Kulféldon B
. HA Q9 3=
4 - Nem tudja
99 - NEM VALASZOL
1- Naponta, par naponta
2 - Hetente
3 - Kéthetente
4 - Havonta
odfseparmeet Q9 5. Milyen gyakran taldlkozik 5 - Haromhavonta HA Q9 1=2
a gyermek az apjaval? 6 - Félévente HA Q9 3=
7 - Ritkdbban
8 - Egyaltaldn nem taldlkoznak
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-Nagyon rossz
2 - Rossz
3-Senem jo, se nem rossz
qdfseparcon Q9_6. Milyen gz On kapcsolata 4 - J6 ‘ HA Q9 1=2
a gyermek apjaval? 5 - Nagyon jo HA Q9 3=
77 - NEM ALKALMAZHATO
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-lgen
adfseparpay Q9 7 Fizet-eagyermekapja 2 -Nem HA Q9 1=2
rendszeresen tartasdijat? 88 - NEM TUDJA HA Q9 3=

99 - NEM VALAS70L




MELLEKLET

Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
Q9_8. Es a tartasdijat nem - Rendszeresen
) szamitva fizet-e Onnek més 2 - Alkalmankent HAQ9_1=2
géfseparin tdmogatast a gyermek apja a 3 - Nem HA Q9 3=
gyermek neveléséhez? 88 - NEM TUDJA -
99 - NEM VALASZOL
10. A KORONAVIRUS HATASAI A CSALAD ELETERE
Q10_1. A koronavirus 2020
tavaszi idészaka alatt meg-
valtozott az On hdztartdsénak 1 Igen, valtozott
adcovhh Osszetétele, akdr ideiglenesen 2 - Nem valtozott
is? Pl. valaki elkoltozott, vagy Uj 88 - NEM TUDJA
személy koltozott a hdztartédsa- 99 - NEM VALASZOL
ba? Vagy esetleg On koltozott
egy teljesen Uj haztartasba?
1-On uj, masik haztartasba kerult/koltozott
2 - Valaki elkoltozott, kikerult az On héztar-
tdsabol
g4covhhhow Q10_2. Ha véltozott, mi tortént? 3 - Valaki bekoltozott, bekertlt a haztartasba  HA Q10_1=1
4 - Tortént elkoltozés és bekoltozés is
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
Q10_4 1. Melyek voltak a fébb
okok, amelyek miatt a koronavi- 1- Igen
rus 2020 tavaszi @o%z?ka alatt 2 - Nem HA Q10 222
g4covhhoutw valaki kikertlt/kikoltozott az
On haztartasabol? KIKERULT / 88 - NEM TU»DJA VAGY 4
o o 99 - NEM VALASZ0L
hogy a jarvany miatt konnyeb-
ben tudja munkajat végezni?
1-1gen
adcovhhoutfin Q]O_4_2..KIKERULT /.A héztar— 2-Nem HA Q10_2=2
tds anyagi nehézségei miatt 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
1-1lgen
adcovhhouthealth Q10_4 3. KI_KERULT/A_kik@Ito— 2-Nem HA QI0_2=2
76 egészségi dllapota miatt 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
Q10 4 4 KIKERULT/ Ahdz- 198N
g4covhhoutsthealth tartasban marado(k) egészséqi 2-Nem HA QI0_2=2
lapota miatt 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
1-1Igen
adcovhhoutlq Q10 _4 5. KIKERULT/A kikol- 2 -Nem HA Q10_2=2
t0z6 életmindsége érdekében 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
Q10_4_6.KIKERULT /Hogya .~ 9"
gdcovhhouthelp  kikoltozo konnyebben tudjon 2= Nem HA Q10_2=2
88 - NEM TUDJA VAGY 4

segitséget nyujtani masoknak

99 - NEM VALASZ0L
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MELLEKLET

Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
1-1gen
Acovhhoutother Q10_4 7 KIKERULT / A korona- 2 - Nem HA Q10_2=2
a virus jarvanytol flggetlendl 88 - NEM TUDJA VAGY 4

99 - NEM VALASZ0L

Q10_6_1. Melyek voltak a fébb
okok, amelyek miatt a koro-

. Cix 1-lgen
comim st vlskipolerbeton. 2 T HA G10_2-3
o 88 - NEM TUDJA VAGY 4

z6tt az On hdztartasaba? Hogy
a jarvany miatt konnyebben
tudja munkajat végezni

99 - NEM VALASZOL

1-1gen
adcovhhinfin Q10_6_2. BEKERULT / A beksl- 2 - Nem HA QI10_2=3
t0z6 anyagi nehézségek miatt 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
1-lgen
qdcovhhinhealth Q10_6_3. BEKERULT / A bekdl- 2 - Nem HA QI0_2=3
t6z6 egészségi dllapota miatt 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
QI0_6_4. BEKERULT/ A I=lgen
g4covhhinsthealth haztarts valamely tagjanak 2-Nem HA QI0_2=3
egészségi allapota miatt 83 - NEM TUDIA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
qdcovhhintlq Q10_6_5. BEKERULT / A beksl- 2 - Nem HA Q10_2=3
t0z6 életmindsége érdekében 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
- 1-1gen
Q10_6_6. BEKERULT / Hogy a
g4covhhinhelp bekoltoz6 kOnnyebber/w tud%n 2-Nem HA QI10_2=3
segitséget nyujtani masoknak 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
qdcovhhinother Q10_6_7BEKERULT/ Akoro-  2-Nem HA QI0_2=3
navirus jarvanytol figgetlentl 88 - NEM TUDJA VAGY 4
99 - NEM VALASZOL
1-Igen: rendelkezett &lldssal/munkaval, és
mindvégig aktivan dolgozott
0107 e Ons k- £ T st
a4covmwork navirus 2020 tavaszi idészaka HA Q3_3#4

3 - Nem: kordbban mar dolgozott, de akkor
(legaldbb egy ideig) nem volt munkdja

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

alatt?




MELLEKLET

Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
Q10_8 1. A koronavirus miatt
sokaknak megvaltoztak a mun-
kakorilményei. lgazak voltak-e  1-1Igen
Onre a koronavirus 2020 tava- 2 - Nem
g4covmwho szi id6szaka alatt (legaldbb egy 3 - Nem érinti HA Q10_7=1
ideig) a kovetkez6 allitdsok? 88 - NEM TUDJA
/A koronavirus miatt teljesen 99 - NEM VALASZOL
otthoni munkavégzésre kellett
vdltania.
Q10_8_2 A koronavirus miatt 198"
munkaja egy részét otthonrdl 2-Nem o
g4covmwpartlyho végezte, masrészt befart dol- 3 - Nem érinti HA Q10_7-1
gorn. ' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q10_8 3. A koronavirus miatt 2 - Nem
a4covmwshort roviditett munkaidében dol- 3 - Nem érinti HA Q10_7-<1
gozott. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1lgen
Q10_8_4. Akoronavirus miatt 2 -Nem
a4covmwmore tobbet vagy hosszabb ideig 3 - Nem érinti HA Q10_7=1
kellett dolgoznia. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q10_8 5. Bér dolgozott, a 2-Nem
g4covmwdec koronavirus okozta helyzet 3 - Nem érinti HA Q10_7=1
miatt csokkent a bére. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q10_8 6. A koronavirus okozta 2 -Nem
gdcovmwine helyzet kovetkeztében megnétt 3 - Nem érinti HA Q10_7-=1
a bére. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
Q10_9 1. A koronavirus miatt
sokaknak megvaltoztak a mun- - Igen
kakortlményei. Igazak voltak-e
Onre (legaldbb egy ideigyako- >~ e
g4covmnowchcare ) S 3 - Nem érinti HA QI0_7=2
ronavirus 2020 tavaszi id6szaka
alatt a kovetkezs litasok? / gg - mgm w\mm
Nem dolgozott, mert GYES-en, -
GYED-en, GYET-en volt.
1-1gen
Q10_9 2. Akoronavirus miatt 2 -Nem
g4covmnowunpl fizetés nélkili szabadsagra 3= Nem érinti HA QI0_7=2

ment.

88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZ0L
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Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
1-1gen
. : 2-Nem
a4covmnowpl ;}ggjgg'vﬁ\tkoronams miatt 3 - Nem érinti HA Q10_7=2
' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q10_9 4. Akoronavirus miatt 2 - Nem
adcovmnowforcedl  szabadsdgot vett ki/szabad- 3 - Nem érinti HA Q10 _7=2
sagoltak 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
) . 2 -Nem
qAcomnowsick gg&gi?ibé dk;;rgogsvv'gfts Mt 3 Ner grinti HAQI0_7=2
' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
Q10_10_1. A koronavirus miatt
sokaknak megvaltoztak a mun-
e 1-lgen
kakortlményei. Igazak voltak-e
Onre (legaldbb egy ideig) a ko- 2-Nem
g4covmchcare ) S 3 - Nem érinti HA Q10_7-=3
ronavirus 2020 tavaszi id6szaka
alatt a kovetkez6 allitasok? / gg i HEE I/UAE\@ZOL
Nem dolgozott, mert GYES-en, -
GYED-en, GYET-en volt.
1-1gen
. . 2-Nem
a4covmjoblost Si/%é?&f(&é ?&?}EZ}Q{US miatt 3 - Nem érinti HA Q10_7=3
' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
Q10_1_1. A koronavirus miatt
sokaknak megvaltoztak a mun-
e 1-1lgen
lfakorulmenyel. lgazak voltak-e 2 - Nem
Onre (legaldbb egy ideig) a ko- R HA Q10_7=88
g4covmdnchcare ) S 3 - Nem érinti
ronavirus 2020 tavaszi id6szaka VAGY 99
alatt a kovetkez6 allitasok? / gg . HE\J I/gxfiézm
Nem dolgozott, mert GYES-en,
GYED-en, GYET-en volt.
1-lgen
Q10_M_2. Akoronavirus miatt 2 - Nem
g4covmdnwho teljesen otthoni munkavégzés- 3 - Nem érinti \ljﬁggg_%
re kellett valtania. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
Q10_T1_3. A koronavirus miatt ]2_—|l?l§rr]n
adcovindnwpartiyho munkaja egy részét otthonrol 3~ Nem érinti HA Q10_7=88

ézgiizte, masrészt bejart dol- 88 - NEM TUDJA VAGY 99

99 - NEM VALASZ0L




MELLEKLET

Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1-1gen
Q10_1_4. A koronavirus miatt 2 - Nem -
qdcovmdnwshort  roviditett munkaidében dol- 3 - Nem érinti UAAG?(]%LBS
gozott. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1gen

Q10_T_5. A koronavirus miatt 2 - Nem

g4covmdnwmore  tébbet vagy hosszabb ideig 3 - Nem érinti \I;IAAG?(]8§7_88
kellett dolgoznia. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
O]O_H_§. Bar dolgozott, a 2 -Nem o HA Q10_7-88
g4covmdnwdec koronavirus okozta helyzet 3 - Nem érinti VAGY 99
miatt csokkent a bére. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1lgen
Q10_1_7. A koronavirus okozta 2 - Nem
g4covmdnwinc helyzet kdvetkeztében megnétt 3 - Nem érinti GAAG$]8§7_88
a bére. 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
. Q10_T1_8. Akoronavirus miatt >~ Ne™ HA QI0_7-88
gAcovmdnjoblost o\ o tette a munkajat 3 = Nem érin VAGY 99
' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1- Igen: rendelkezett &lldssal/munkaval, és
mindvégig aktivan dolgozott
2 - Nem: rendelkezett allassal/munkaval, de
Q10_12. Partnere aktivan dolgo- (legaldbb egy ideig) aktivan nem dolgozott
g4covpwork zott a koronavirus 2020 tavaszi 3 - Nem: korabban mar dolgozott, de akkor HAQ2 2#4

idészaka alatt? (legaldbb egy ideig) nem volt munkdja
4 - Nem: még nem volt fizetett munkaja
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL

Q10_13_1. lgazak voltak-e az
On partnerére (legaldbbegy ~ 1-1gen
ideig) a koronavirus 2020 tava- 2 - Nem

g4covpwho szi id6szaka alatt a kdvetkezd 3 - Nem érinti Eﬁ 8]20—2];1
allitasok? / A koronavirus miatt 88 - NEM TUDJA -
teljesen otthoni munkavégzés- 99 - NEM VALASZOL
re kellett valtania.
Q10_13_2. A koronavirus miatt ]Zill?lgrr;

adcovpwpartiyho munkaja egy részét otthonrdl 3 Nerm érinti HAQ2 2#4
végezte, masrészt bejart dol- HA Q10_12=1

88 - NEM TUDJA

gozni. 99 - NEM VALASZOL




MELLEKLET

Valtozonév Kérdés szévege Vdlaszlehet6ségek Szlréfeltételek
1-1gen
Qﬂ]OJBj. A korgn§V|rus miatt 2 -Nem o HAQ2 24
g4covpwshort roviditett munkaidében dol- 3 - Nem érinti HA QIO 121
gozott. 88 - NEM TUDJA -
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q]O_B_A. A koronawrgs rmatt 2-Nem o HAQ2 24
g4covpwmore tobbet vagy hosszabb ideig 3 - Nem érinti HA QIO 121
kellett dolgoznia. 88 - NEM TUDJA -
99 - NEM VALASZOL
1-lgen
Q]O—B—,S' Bdr dolgozott, a 2 - Nem o HAQ2 24
g4covpwdec koronavirus okozta helyzet 3 - Nem érinti HA QIO 121
miatt csokkent a bére. 88 - NEM TUDJA -
99 - NEM VALASZOL
1-1lgen
Q10_13_6. A koronavirus 2 - Nem
a4covpwinc okozta helyzet kovetkeztében 3 - Nem érinti :2 830—2];1
megnétt a bére. 88 - NEM TUDJA -
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
QI0_13_7.Partnere GYED-en 2~ Nem HAQ2 24
g4covpwgyed volt 3 - Nem érinti HA QIO 121
' 88 - NEM TUDJA -
99 - NEM VALASZOL
Q10_14 1.lgazak voltak-e az
X - \ 1-1gen
On partnerére (legalabb egy 2 - Nem
Acovonowunol ideig) a koronavirus 2020 tava- 3~ Nem érinti HAQ2 2#4
GRCOVPNOWLIPE o1 idGszaka alatt a kovetkez6 HA Q10_12=2
allitasok? / A koronavirus miatt 88 - NEM TUDJA
AR . 99 - NEM VALASZOL
fizetés nélkuli szabadsagon volt.
1-lgen
QI0_14_2. A koronavirus miatt 2~ Nem HA Q2 24
g4covpnowpl 3 - Nem érinti

dllasidon volt. 88 - NEM TUDJA HA QI0_12=2

99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q10_14 3. Akoronavirus miatt 2 - Nem

adcovpnowforcedl  szabadsagot vett ki/szabad- 3 - Nem érinti :2 8120—2];&;21
sagoltdk 88 - NEM TUDJA -
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
sdconowsicil Q10144 A koronavirus iat ? ) R‘gg i HAQ2 24
betegszabadsagon volt. HA Q10_12=2

88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL




MELLEKLET

Véltozonév Kérdés szovege Vélaszlehet6ségek Sz(réfeltételek
1-1gen
QI0_14_5 Partnere GYED-en > NeM HA Q2 24
g4covpnowgyed volt 3 - Nem érinti HA QIO 12=2
' 88 - NEM TUDJA -
99 - NEM VALASZOL
Q10_15. lgazak voltak-e az On
, . _ . 1-lgen
partnerére (legaldbb egy ideig) 2 - Nem
a4covpjoblost a Lioronakus 202..0 tavas? 3 - Nem érinti HAQZ 274
idészaka alatt a kovetkezd HA Q10 _12=3
allitasok? / A koronavirus miatt 88 - NEM TUDJA
s 99 - NEM VALASZOL
elvesztette a munkdjat.
Q10_16_1. Igazak voltak-e az
On partnerére (legaldbb egy 1-1gen
ideig) a koronavirus 2020 tava- 2 - Nem HAQ2 2#4
g4covpdnwho szi id6szaka alatt a kdvetkez6 3 - Nem érinti HA Q10_12=88
allitasok? / A koronavirus miatt 88 - NEM TUDJA VAGY 99
otthoni munkavégzésre kellett 99 - NEM VALASZOL
valtania.
. . 1-1lgen
Q10_16_2. A koronavirus miatt
munkdja egy részét otthonrol Z-Nem HAQZ 24
adcovpdnwpartlyho végezte, masrészt bejart dol- 3 - Nem érinti HA Q10_12=88
gorni ' 88 - NEM TUDJA VAGY 99
‘ 99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q10_16_3. A koronavirus 2 -Nem HAQ2 2#4
a4covpdnwshort miatt roviditett munkaidében 3 - Nem érinti HA Q10_12=88
dolgozott. 88 - NEM TUDJA VAGY 99
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q10_16_4. A koronavirus miatt 2 - Nem HAQ2 2#4
g4covpdnwmore tobbet vagy hosszahb ideig 3 - Nem érinti HA Q10_12=88
kellett dolgoznia. 88 - NEM TUDJA VAGY 99
99 - NEM VALASZOL
1-1lgen
Q10_16_5. Bar dolgozott, a 2 - Nem HAQ2 2#4
g4covpdnwdec koronavirus okozta helyzet 3 - Nem érinti HA Q10 _12=88
miatt csokkent a bére. 88 - NEM TUDJA VAGY 99
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
Q10_16_6. A koronavirus 2-Nem HAQ2 2#4
g4covpdnwinc okozta helyzet kovetkeztében 3 - Nem érinti HA Q10_12=88
megn6tt a bére. 88 - NEM TUDJA VAGY 99
99 - NEM VALASZOL
1-1gen
. ) 2-Nem HAQ2 2#4
gdcovpdnioblost S&l’f&g ‘;‘H’L?]”kaagtus Mt 3 Nem érinti HA Q10,1288
' 88 - NEM TUDJA VAGY 99

99 - NEM VALASZOL
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1-1gen
2 - Nem HAQ2 2=4
a4covpdngyed 333_16_8. Partnere GYED-en 3 - Nem érinti HA Q10_12=88
' 88 - NEM TUDJA VAGY 99
99 - NEM VALASZOL
Q10_17. El6fordult-e koronavi-
rus 2020 tavaszi idészaka alatt  1- Igen
legaldbb hetente egyszer, hogy 2 - Nem
Gécovcheelse a kutatdsban szerepl6 gyerme- 88 - NEM TUDJA
kére Ondn és partnerén kival 99 - NEM VALASZOL
valaki mas vigyazott?
1-lgen
Q10_18 1.Haigen, ki? /Nagy- 2 - Nem B
g4covchegp sil6 88 - NEM TUDJA HA Q10 _17=1
99 - NEM VALASZOL
Q10_18 2. Haigen, ki? / Mas ;'ﬁg?ﬂ
ag4covchenopaid instrénnz3 rfézsets;tr ;te;gnseg (rokon, 88 - NEM TUDJA HA Q10_17=1
' 99 - NEM VALASZOL
1-1gen
, Q10 _18_3.Haigen, ki? /Fize-  2-Nem ~
Gdcovchpaid telt segitség 88 - NEM TUDJA HAQIO_T7=1
99 - NEM VALASZOL
Q10 19 1. Hogyan valtozott az
On csalddjaban a 2020 tavaszi 1~ Gyakrabban fordult el§
idészak alatt a kovetkezd 2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
g4covplay tevékenységek gyakorisaga?/ 3 - Ritkabban fordult el6
Jatszott a kutatdsban szerepld 88 - NEM TUDJA
gyermekkel valamilyen jatékkal 99 - NEM VALASZOL
a hazon belal?
Q10_19_2. Vonta be a kuta- 1 - Gyakrabban fordult el .
tasban szerepld gyermeket 2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
g4covtodo 3 - Ritkadbban fordult el6

mindennapi tennivaldkba, pl.
pakolds, f6zés?

88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL

gdcovplayair

Q10_19 3. Jatszott a kutatds-
ban szereplé gyermekkel a
szabadban?

1 - Gyakrabban fordult el6

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el§
3 - Ritkabban fordult elé

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovchty

Q10_19 4. A kutatasban sze-
replé gyermek tévét nézett

1 - Gyakrabban fordult elé

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
3 - Ritkdbban fordult el

77 - NEM ERINTI/KORABBAN SEM
FORDULT ELO

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL
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gdcovchmoblie

Q10_19 5. A kutatasban sze-
replé gyermek mobil eszkdzon
(telefonon, tablagépen) filmet/
videot nézett

1 - Gyakrabban fordult el6

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
3 - Ritkdbban fordult elé

77 - NEM ERINTI/KORABBAN SEM
FORDULT ELO

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovchpc

Q10 19 6. A kutatdsban sze-
replé gyermek szamitdgépen
(asztali gépen, laptopon) fil-
met/videot nézett

1 - Gyakrabban fordult elé

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
3 - Ritkdbban fordult elé

77 - NEM ERINTI/KORABBAN SEM
FORDULT ELO

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

g4covchmusic

Q10_19 7. A kutatdsban sze-
repl6 gyermek radion, CD-n,
vagy mas hanghordozon zenét,
gyermekdalokat vagy mesét
hallgatott?

1 - Gyakrabban fordult elé

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
3 - Ritkdbban fordult elé

77 - NEM ERINTI/KORABBAN SEM
FORDULT ELO

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovmtv

Q10_19_8. On televiziot nézett

1 - Gyakrabban fordult el6

2 - Ugyanolyan gyakran fordult elé
3 - Ritkabban fordult elé

77 - NEM ERINTI/KORABBAN SEM
FORDULT ELO

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovmnet

Q10_19_9. On internetezett

1 - Gyakrabban fordult elé

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el
3 - Ritkdbban fordult elé

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

g4covmpc

Q10_19_10. On szamitogépet
haszndlt (munkara, kikapcso-
[6dasra)

1 - Gyakrabban fordult elé

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
3 - Ritkdbban fordult elé

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovmsmoke

Q10_19_1. On dohényzott

1 - Gyakrabban fordult el6

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
3 - Ritkabban fordult elé

77 - NEM ERINTI/KORABBAN SEM
FORDULT ELO

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL
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1 - Gyakrabban fordult el6

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el§
3 - Ritkdbban fordult elé

77 - NEM ERINTI/KORABBAN SEM
FORDULT ELO

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

1 - Gyakrabban fordult elé

2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
3 - Ritkdbban fordult el

Q10_19_12. On alkoholt fo-

4 Icoh
a4covmalco avasziott

Q1019 _13. On sportolt, test-

g4covmsport mozgast végzett 77 - NEM E’RI,NTI/ KORABBAN SEM
FORDULT ELO
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1 - Gyakrabban fordult elé
Q10_19_14. On haztartasi mun- 2- Ugy;nolyan gyakran”fordult elo
a4covmhw kit végzett (takaritas, f6z€s) 3 - Ritkabban fordult el§
' 88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1- Gyakrabban fordult el6
Q10_19_15. On ofthon tartez- 2~ Jgvanolvan gyakran forduit el6
g4covmathome Kodott 3 - Ritkdbban fordult elé
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
1 - Gyakrabban fordult elé
2 - Ugyanolyan gyakran fordult el6
) 3 - Ritkdbban fordult elé
gdcovfathome Sgg}gfé%ékiﬁrgek 918 77 - NEM ERINTI/KORABBAN SEM
FORDULT ELO
88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL
Q10_20 1. A kovetkezdk kozul ~ 1-1Igen
mi okozott problémat Onnek, 2 - Kismértékben igen
adcovprobork vagy csaladjanak a koronavirus 3 - Nem '
2020 tavaszi id6szaka alatt? / A 77 - NEM ERINTI
megvaltozott munkakoriimé- 88 - NEM TUDJA
nyekhez vald alkalmazkodas 99 - NEM VALASZOL
1-lgen
. Q10_20_2. Jelentdsen csokken- 2 - Kismertekben igen
g4covprobfin 3-Nem

tek a haztartas bevételei 88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL
1-1gen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

77 - NEM ERINTI

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

Q10_20_3. Egészségi problé-
mak, amelyeket a jarvany miatt

g4covprobhealth nem tudott megszokott maodon
kezelni (sajat, vagy csalddtagot
érintd)
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gdcovprobchcare

Q10_20 4. Kiskoru gyermeke-
inek feltigyelete, a veliik vald

foglalkozds

1-1gen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovprobelder

Q10_20 5. Id6skoru csaladtag-
jainak az ellatasa, gondozdsa

1-1gen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

77 - NEM ERINTI

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovproblearn

Q10_20_6. A megvaltozott
tanulasi kortiményekhez vald

alkalmazkodas

1-1gen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

77 - NEM ERINTI

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovprobgrocery

Q10_20 7. A szukséges beva-

Sarlasok elintézése

1-1lgen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovprobtodo

Q10_20 8. A megszokott intéz-
nivalok elvégzése (pl. szamlak

fizetése)

1-1gen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovprobsoc

Q10_20 9. Az egyedullét, a
tdrsas kapcsolatok hidnya

1-1gen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

77 - NEM ERINTI

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovprobanx

Q10_20 10. A bezartsag érzése,

$z0rongas, aggodalom

1-1lgen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

gdcovprobbored

Q10_20 . A hasznos idétoltés

hidnya

1-1gen

2 - Kismértékben igen
3-Nem

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL
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gdcovinfection

Q10_21. On megfertézodott a
koronavirussal? A lekérdezés
idejéig barmikor!

1 - Biztosan nem, negativ teszteredménye
van/volt

2 - Valészintileg nem, nem volt erre utald
tinete

3 - Lehetséges, voltak erre utalé enyhe
tlnetei

4 - Val6szintleg igen, voltak erre utald egyér-
telm( tinetei

5 - Biztosan igen, pozitiv teszteredménye
van/volt

88 - NEM TUDJA

99 - NEM VALASZOL

Q10_22_1. Igazak-e Onre a ko-

vetkezd allitdsok? A lekérdezés 1-1lgen
idejéig barmikor! / Van olyan 2-Nem
Gécovdeathel csalddtagja, kozeli ismerdse, aki - 88 - NEM TUDJA
a koronavirus kovetkeztében 99 - NEM VALASZOL
elhunyt?
Q10_22 2. Van olyan csa- 1-1gen
adcovsickrel ladtagja, kozeli ismerdse, 2 - Nem
aki beteg lett, pozitiv lett a 88 - NEM TUDJA
koronavirustesztje. 99 - NEM VALASZOL
Q10_22_3.Van olyan csa- 1- lgen
ladtagja, kozeli ismerdse, aki 2 - Nem
g4covauarrel hatdsagi karanténba vagy hazi

elkulonitésbe kertilt a koronavi-
rus miatt.

88 - NEM TUDJA
99 - NEM VALASZOL






